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TIME OUT - sportska strana 

 
 
 

       Sportski Dan 
 
Svake godine u našoj školi se održi sportski dan.Tog dana se 
učenici i nastavnici meñusobno takmiče u različitim 
sportovima.U košarci, fudbalu, odbojci, stonom tenisu… 
Ove  školske godine Sportski dan bio je održan 21.12.2010 
godine.  
U fudbalu su nastavnici bili bolji rezultatom 4:3, u odbojci je 
pobedila mešovita ekipa nastavnika,u košarci ponovo nastavnici 
naše škole a u stonom tenisu u pojedinačnoj konkurenciji 
direktor naše škole Mihajlo Sideris. Pored pobeda, ali i 
poraza, najvažnije je bilo učestvovati i dobro se zabaviti!!! 
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     Takmičenje u odbojci 
Opštinsko takmičenje u odbojci održano je u našoj školi.                         
Naša škola je imala predstavnike samo ženske ekipe, koje su 
ostvarile veliki uspeh osvojivši 2. mesto. 
Uz vatrenu podršku navijača savladale su ekipu Korbova 
rezultatom 2:0 u setovima u četvrtfinalu , a zatim se plasmanom 
u polufinale sastale sa ekipom Brze Palanke. 
Posle sjajne igre i dva iscrpljujuća seta ostvarile su istorijsku 
pobedu plasmanom u finale gde su se sastale sa favorizovanom 
ekipom Kladova. I pored solidne igre pružene u finalu naša ekipa 
je poražena rezultatom 2:0 u setovima. Bio je to veliki uspeh za 
našu malu školu.                                               
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Zanimljivi sportovi 

 
PLANINARENJE 
 
         Planinarenje je jedan lep i zdrav sport. Baveći se planinarenjem 
upoznajemo neverovatne lepote brda i planina, reka i potoka koji se 
slivaju niz padine. Upoznajemo prelep svet biljaka i životinja. 
Obilazeći tu lepotu, pazeći je i čuvajući, i mi postajemo deo nje.  
Ta predivna priroda omogućava nam zdraviji život. Bilo bi veoma lepo 
kada bi se svako od nas bar jedanput mesečno popeo na neko brdo ili 
planinu. 
Od opreme potrebna vam je samo dobra volja i ljubav prema prirodi. 
Planinarsko društvo Vrh je udruženje je ljubitelja planina u opštini 
Kladovo.   Pridružite im se! 
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KAJAKAŠTVO 

 
        Za sve one koji vole reku kajakaštvo je prirodan izbor.                         
U Tekiji postoji kajakaški klub istoimenog naziva. Ima lepe 
uslove za bavljenje ovim sportom na ðerdapskom jezeru. Oni 
koji se bave ovim sportom, osim sticanja snage i kondicije, udišu 
najčistiji kiseonik koji se nalazi iznad površine vode.  
Ovim se sportom bavimo moji drugari i ja. Družimo se, idemo na 
takmičenja. Smatram da nijedan kafić ili igraonica ne mogu 
ispuniti naše slobodno vreme na tako zdrav i uzbudljiv način. 
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       Sportski termini 
 
Pored dodatne nastave i sekcija, u našoj školi su organizovani i 
termini za sportske aktivnosti. Našu prostranu sportsku salu 
mogu koristiti učenici naše škole u dva termina, i to: 
PONEDELJKOM: OD 16:00 DO 18:00 
SREDOM: OD 16:00 DO 18:00 
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KRPICE 

 
Moda je skoro svuda glavna tema... 
Sada ćemo pričati o zimskoj kolekciji i onome što se u ovom periodu nosi u školi... 
Daćemo vam nekoliko predloga i saveta. 
 
Za običan školski zimski dan predlažemo vam da obučete klasične farmerice i bluzicu sa 
nekim šalom, a ukoliko pada sneg čizmice sa krznom ili gumene(iako deluju malo blesavo, 
veoma su fensi). 
Tu je još i klasična zimska jakna sa krznom i kapuljačom. 
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Preporučujemo vam da frizure ne preopterećujete gelovima ili sprejovima, već da pustite da 
prirodna kosa zablista. 
Ako je u planu neka žurka, savetujemo vam da obučete neke helankice ili tunikicu. 
Kosu možete ispeglati... 
 

                                    
 
Poželjno je obući i čizmice sa visokom potpeticom, a mogu i obične trendi čizmice. 
Naravno, ako je hladno i želite u grad, predlažemo neki kaputić i kapicu i naravno, šalčić. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 11 

 
 
 
 

Šta se dešava u školi... 
 
 
Žurke 

     
 
 
Jednom mesečno u našoj školi se održavaju žurke. 
Obično je to petkom posle nastave, od 18 do 22 časa. 
U našoj velikoj učionici toj zabavi prisustvuju učenici od 5. do 8. razreda. 
Žurku ulepšava i disko kugla, pa izgleda kao da smo u pravoj diskoteci. 
Da bi sve teklo po planu, prisutni su i nastavnici. 
Za muziku su zaduženi najstariji učenici.  
Ponekad imamo i žurku pod maskama. Uglavnom, uvek se dobro provedemo i 
zabavimo. 
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Saveti za…. 
 

 ..učenje: 
1.  Učenje, kao što svi znamo, može biti baš smorno jer su i 

neke lekcije dosadne, zato mnogi učenici nemaju volju da 
uče i onda sledi Antonios Banderos u dnevnik...Ali to ne 
mora da bude! Jedan od trikova je muzika. Dok učite, 
puštajte neke od vaših omiljenih pesama. Uz ritam i 
melodiju pesme, u sećanju će vam ostati i lekcija, a i ona 
sama će postati interesantnija. Dok se prisećate lekcije 
setićete se i pesme koju možete da pevate posle dobro 
položenog testa! 
 

2.  Drugi trik jeste društvo. Učite zajedno sa vašim drugarima 
ili drugaricama. Tako zajedno možete da komentarišete i 
pomognete jedni drugima oko škole. Učenje uz društvo je 
zabavno i vrlo efikasno. Ako uskoro imate neki test 
pozovite društvo i bacite se na knjige ( ne bukvalno)!   
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 ...društvo: 
  

1. Prijatelji su jedna od najvažnijih stvari u životu! 
Zato cenite vaše prijatelje i čuvajte ih kao malo 
vode na dlanu. Družite se što češće , pomažite im i 
oni će pomoći vama (dobro se dobrim vraća), 
održavajte odnose i kontakte sa njima. Poštujte ih i 
prihvatite ih onakve kakvi jesu. Nemojte biti suviše 
probirljivi što se tiče prijatelja, niko nije savršen! 
Nemojte se svañati,  raspravljati ili još gore tući 
jer to nije rešenje. Budite iskreni i probleme  
rešavajte zajedno tako što ćete lepo popričati o 
svemu.... Imati prave prijatelje znači biti večno 
srećan! 
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 …školu: 
 
1. Škola-jedina obaveza u učeničkim životima. Za neke ona 

predstavlja veliki problem, ali ona to ne mora da bude! 
Ne posmatrajte školu kao neku nasilnu obavezu, već kao 
neko kul mesto gde ćete viñati svoje drugare i 
drugarice. Da, neki časovi su mnogo smorni, ali odmori 
mogu biti baš zabavni. Tada možete da se družite sa 
prijateljima i onda je škola baš interesantna.... 
Nastavnike ne gledajte kao neprijatelje nego pokušajte 
da imate što bolji odnos sa njima... To važi i za one 
stroge nastavnike. Ali ako je neki nastavnik toliko 
nepristupačan i nepodnošljiv, onda, šta da vam kažem, 
morate da trpite.... Znam da to nije fer, ali tako je! 
Uostalom, ima i onih stvarno kul nastavnika koji mogu 
biti baš dobri drugari... Uvek u školi imajte svoje 
mišljenje i slobodno ga izražavajte i branite svoj stav 
čak iako se tada suprostavljate nastavniku. Imati svoje 
mišljenje i teorije je sasvim ok, ali ipak tada morate 
biti tolerantni i poštovati i mišljenja drugih.... 
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 …časove 
 Časovi - stvari koje nam oduzimaju najveći deo   slobodnog 
vremena. Zašto?  Zato što uz   časove obično idu i domaći 
zadaci, učenje, odgovaranja, testovi.... Iz toga možemo da      
zaključimo sledeću formulu: 

 

Časovi + školske obaveze =                                
minimum slobodnog vremena 

 
                             A iz toga sledi:   
    Min. slobodnog vremena × 5 = tužna deca 
                      (šalim se, naravno)! 
 
 
Nije ni čudo zašto deca obožavaju raspust, vikend, praznike, 
štrajk nastavnika...... ☺☺☺☺ Za decu postoje samo dosadni časovi, a 
retko zabavni, a to je problem. A evo i rešenja! Ne smatrajte 
časove ozbiljnim. Na časovima budite opušteni i samopouzdani. Tu 
su vam i drugari koji uvek mogu da vas oraspolože dok vas 
nastavnik smara... Predlažite nastavnicima neke zanimljive stvari 
za čas, (za hemiju neki eksperiment, za muzičko zabavne pesme 
ovog veka koje će pre ili kasnije ući u istoriju.........).  
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Kada učite neku novu lekciju pričajte normalno o tome 
sa nastavnikom, kao da pričate sa drugom o današnjim 
planovima. Pitajte nastavnika da li vi možete nekad da 
predajete neku lekciju (to je mnogo zabavnije nego 
kada nastavnik predaje ☺☺☺☺). Kao što već rekoh, na 
času budite opušteni (''opuštencija'')!  
  

Nemojte se plašiti nastavnika (on vam ništa ne može)! Kad 
vas nastavnk nešto pita nemojte se uspaničiti ako ne znate 
odgovor. Tu ništa nije loše! U školu  ste i došli  da nešto 
naučite..... Na času budite oprezni i koncentrisani na 
predavanje. Ipak, škola je tu da vas usmeri na vašu 
budućnost...i da vam oko toga pomogne.                                                           
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OVO MOŽDA NISTE  ZNALI  !!! 

 
� Britanski izumitelj Džejms Dajson 

napravio je usisivač koji sam naručuje 

delove kada se pokvare i obaveštava vlasnika ako mu je potrebna 
opravka. 

Vlasnik potom treba da okrene broj 

telefona Dajsove službe i pruži slušalicu 

usisivaču  koji će poslati binarnu poruku 

u servis i objasniti šta nije u redu... 

 

�  Genetski prepravljano povrće koje   

                  bi sadržavalo vakcinu protiv hepatitisa B, 
                  oblika žutice, bilo bi jeftiniji način lečenja. 
                                Naučnici su postigli da običan krompir  
                                nosi u sebi gene za antitela protiv žutice 
                                i nadaju se široj primeni. Ova zaraza je, sa   
                                više od 350 miliona prenosilaca širom pla- 
                                nete, nevolja svetskih razmera....   
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� U Patagoniji su nañeni ostaci Neu-  

quenraptora argentinusa, vrste dinusaursa dugačkog dva metra. 

Ovo je prvi zabeleženni slučaj da je ova vrsta obitavala na južnoj 
polulopti 

naše planete pre 90 miliona godina.... 

 

� Švajcarski inžinjeri napravili su automobil koji se prilagoñava 
raspoloženju vozača. Naročiti ureñaji u vozilu neprestano 
obavljaju biometrijska merenja prema čijim se rezultatima 
menjaju uslovi u kabini. Šire se, na primer, opuštajući mirisi ili se 
sedište zatrese ako je vozač dremljiv... 

 

 

� Istraživanja pokazuju da valjana ishrana može da umanji osećaj 
depresivnosti. Masne  kiseline omega-3 i uridin pokazale su se u 
ogledima sa pacovima pojednako dobro kao i lekovi protiv 
depresije. Ovih sastojaka ima u velikim količinama u ribi, orasima 
i cvekli.....:)) 
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SMEŠNA STRANA  
 
 

 
 
 
 
Sedi krava na trešnji. Prolazi magarac pored nje i pita: 
- Šta radiš tamo? 
- Jedem kajsije, odgovori krava. 
- A odakle ti kajsije kad sediš na trešnji? 
- Ponela od kuće, odgovori krava. 
 
 
 
Dolazi Perica iz škole neraspoložen. 
- Šta ti je, Perice? Koji ti je predmet u školi danas bio najteži? 
- Klupa! Pala mi je na nogu. 
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Došao novi policajac da bude novi čuvar zatvora. 
Šef ga upozorava da su zatvorenici jako neposlušni. 
On će na to: 
- Ko ne bude slušao, ima da leti napolje! 
 
 
Pita učiteljica Pericu: 
- Zašto si na roditeljski pozvao dedu? 
A Perica će: 
- Zato što on u porodici najslabije čuje. 
 
 
 
Koju kaznu dobijaju štreberi? 
- Nema učenja mesec dana! 
 
 
Mama kaže sinu: 
- Budeš li jeo još kolača, eksplodiraćeš. 
A on kaže: 
- Ne brini mama, daj mi još jedan i odmakni se nekoliko metara od mene. 
 
 
 
Pitaju zeca koja mu je najdraža igra. 
- Šah. 
- Zašto baš šah? 
- Zato što tako mogu pojesti lovca. 

 
 
 
 



 21 

 
 


